»

= Yt e
120 +]is +5°~ 2= (a7 2B, 2 _ f3s-
US 5 \}E U3
( s AT T A0 6V
NS4 v 4 ' ol 2 2 =
«_fx—._~/1+—«<)J><
/\RKBUJ > b] [ g 7

5 5\ 5 _(1L_1o) TT%\\——
/\;\7’23/ ?"(% quJﬂ( ) 5}\6

In un trapezio isoscele |'altezza misura di cm 15, la base maggiore misura cm 26 ed &
13/5 della la base minore.

Trova perimetro e area sapendo che il lato obliquo misura cm 17.

+ Trova il perimetro di un quadrato equivalente.

In un trapezio rettangolo la somma delle basi & di cm 25 e la base maggiore € 3/2 della
base minore. L'altezza & 6/5 della base minore e il lato obliquo misura 13 cm.
Trova perimetro e area.

Un palo ha due tiranti di ferro per sorreggerlo, |'altezza del palo & 24 m e la distanza tra
I'ancoraggio dei tiranti a terra € 20 m. Qual & la lunghezza complessiva dei due tiranti?

1 20 m |
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